

习近平在东西部扶贫协作座谈会上强调

认清形势聚焦精准深化帮扶确保实效 切实做好新形势下东西部扶贫协作工作

据新华社银川7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日在银川主持召开东西部扶贫协作座谈会并发表重要讲话。他强调,东西部扶贫协作和对口支援,是推动区域协调发展、协同发展、共同发展的大战略,是加强区域合作、优化产业布局、拓展对内对外开放新空间的大布局,是实现先富帮后富、最终实现共同富裕目标的大举措,必须认清形势、聚焦精准、深化帮扶、确保实效,切实提高工作水平,全面打赢脱贫攻坚战。

习近平指出,组织东部地区支援西部地区

20年来,党中央不断加大工作力度,形成了多层次、多形式、全方位的扶贫协作和对口支援格局,使区域发展差距扩大的趋势得到逐步扭转,西部贫困地区、革命老区扶贫开发取得重大进展。这在世界上只有我们党和国家能够做到,充分彰显了我们的政治优势和制度优势。东西部扶贫协作和对口支援必须长期坚持下去。

习近平强调,西部地区特别是民族地区、边疆地区、革命老区、连片特困地区贫困程度深、扶贫成本高、脱贫难度大,是脱贫攻坚的短板,进一步做好东西部扶贫协作和对口支援工作,必须采取系统的政策和措施。

习近平指出,扶贫开发到了攻克最后堡垒的阶段,所面对的多数是贫中之贫、困中之困,需要以更大的决心、更明确的思路、更精准的举措抓工作。要坚持时间服从质量,科学确定脱贫时间,不搞层层加码。要真扶贫、扶真贫、真脱贫。

习近平强调,抓工作,要有雄心壮志,更要科学态度。一是领导工作要实,做到谋划实、推进实、作风实,求真务实,真抓实干。二是任

务责任要实,做到分工实、责任实、追责实,分工明确,责任明确,履责激励,失责追究。三是资金保障要实,做到投入实、资金实、到位实,精打细算,用活用好,用在关键,用出效益。四是督查验收要实,做到制度实、规则实、监督实,加强检查,严格验收,既不拖延,也不虚报。

习近平指出,脱贫攻坚是干出来的,靠的是广大干部群众齐心干。贫困地区要激发走出贫困的志向和内生动力,以更加振奋的精神状态、更加扎实的工作作风,自力更生、艰苦奋斗,凝聚起打嬴脱贫攻坚战的强大力量。

河北省委原常委、组织部部长梁滨受贿案一审开庭

新华社沈阳7月21日电 7月21日,辽宁省鞍山市中级人民法院一审由院长刘敬东担任审判长,公开开庭审理中共河北省委原常委、组织部部长梁滨受贿一案。

辽宁省鞍山市人民检察院起诉指控:2004年至2014年,被告人梁滨利用其担任山西省人民政府副省长,中共山西省委常委、副省长,中共河北省委常委、组织部部长等职务上的便利,为山西

宝洁房地产开发有限公司等个人和单位,在职务晋升、房地产开发等事项上提供帮助,直接或者通过其妻李晓霖非法收受赵友亭、程腊生等15人给予的财物,共计折合人民币557万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,梁滨及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,梁滨还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

民政部拟指定10家互联网公开募捐信息平台

据新华社北京7月21日电 民政部21日发布通知称,根据慈善法相关规定,民政部将采取遴选方式,指定慈善组织互联网公开募捐信息平台,首批拟指定10家左右。

将于今年9月1日起施行的慈善法规定,慈善组织通过互联网开展公开募捐

捐的,应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息。

民政部表示,将按照统筹规划、循序渐进、公开透明、自愿申请、分批考察、择优指定的原则进行批次遴选。在企事业单位、社会组织开办的、能够提供慈善募捐信息发布服务的信息平台范围内遴选。

国家卫生计生委公布统计公报

新华社北京7月21日电(记者胡浩)国家卫生计生委21日公布2015年我国卫生和计划生育事业发展统计公报。根据统计公报,截至2015年12月底,全国共约200万对单独夫妇提出再生育申请。

数据显示,2015年单独两孩政策平稳实施,流动人口计划生育基本公共服务均等化进一步推进,全国流动人口计划生育免费服务覆盖率达89.2%。

同时,我国计划生育家庭奖励和扶助政策继续实施。2015年计划生育家庭奖励和扶助“三项制度”,即农村计划生育家庭奖励扶助制度、“少生快富”工程和计划生育家庭特别扶助制度,共投入资金112.5亿元,比上年增加14.6亿元。

制度,即农村计划生育家庭奖励扶助制度、“少生快富”工程和计划生育家庭特别扶助制度,共投入资金112.5亿元,比上年增加14.6亿元。

中国高铁动车组发送旅客突破50亿人次

7月21日,京沪高铁G11次列车长李双丽在列车上工作。

当日,记者从中国铁路总公司获悉,自2008年京津城际列车开通运营以来,截至今年7月11日,中国高铁动车组累计发送旅客突破50亿人次,旅客发送量年均增长30%以上。新华社记者邢广利摄



湖南华容赔偿“卡车敢死队”总计超260万

每名司机奖励1万

新华社长沙7月21日电(记者周健帅)7月21日,湖南省华容县政府召开奖励大会,向7月10日新华垸溃口抢险中的“卡车敢死队”进行赔偿和嘉奖。16名司机共获得赔偿总计261.77万元,其中包括对每名司机的1万元奖励。

7月10日,华容县新华垸发生溃

山东纪委通报5起欺瞒组织对抗审查典型问题

新华社济南7月21日电(记者王海鹰)山东省纪委21日通报5起谈话函询、纪律审查时欺瞒组织、对抗审查典型问题。

济南市政协原副秘书长、机关党组成员田庄违反组织纪律,在谈话中不如实向组织说明情况,同时存在其他违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

庆云县委书记、县人大常委会原主任侯有喜违反政治纪律,编造虚假材料干扰巡视工作,同时存在其他违纪违法问题,受到留党察看二年、行政撤职处分,降为正科级非领导职务。

东营市城市资产经营有限公司原党委书记、副总经理郭凯违反政治纪律,与他人订立攻守同盟,编造虚假材料,对抗组织审查,同时存在其他违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

山东省纪委通报强调,对谈话函询、纪律审查时欺瞒组织、对抗审查的发现一起、查处一起。

杀戮与冷漠 ——盘旋在巴基斯坦上空的美国无人机

美国政府本月1日首次公布2009年至2015年美国无人机在巴基斯坦、也门、索马里、利比亚等国家实施空袭造成人员死亡情况的报告。报告称,在此期间,美国无人机在上述国家和地区共实施473次空袭行动,造成64至116名平民死亡。

报告甫一发布,就在巴基斯坦国内引起广泛关注和质疑。舆论认为,报告数据与事实相差甚远,是赤裸裸的谎言,美国无人机践踏人权、漠视生命的罪恶行径给无数遇难者及其家庭带来无尽伤害,同时进一步加剧地区不稳定局势。

巴基斯坦“基本权利基金会”主席沙赫扎德·阿克巴尔说:“美国政府的报告十分可笑,只是一个政治手腕罢了。”他说,在过去12年中,至少有3000名巴基斯坦平民死于美国无人机空袭,其中至少包括200名儿童。

伊斯兰堡人道主义问题独立局负责人赛义德·乔杜里说:“美国政府的报告简直是一派胡言,他们试图证明自己很关心生命,但事实并非如此。我们不知道他们是如何选择空袭目标的,人们只看到空袭造成3000多名无辜巴基斯坦人死亡,并导致数百人终生残疾。”

过去十多年间,美国无人机空袭在巴基斯坦民众心中留下挥之不去的阴影,许多人感到头顶上的蓝天不再安全,而美国政府毫无愧疚、阻挠遇难者维权的冷漠姿态无疑是对自己可怜无辜者的二次伤害。

“由空袭引发的持续恐慌和疑虑导致很多人患上精神疾病,人们害怕聚在

一起祈祷、举行婚礼或葬礼等,因为学校、清真寺、商店、市场等人员聚集场所都曾是美国无人机空袭的目标,”阿克巴尔说。

对于美国无人机空袭造成大量无辜平民死伤的情况,巴政府和民众曾多次提出抗议,国际社会也普遍予以关注。

2013年11月23日,巴基斯坦开伯尔-普什图省数千名民众举行示威游行,阻止驻阿富汗北约部队途经巴基斯坦的主要补给通道,抗议美军无人机空袭。同年12月10日,巴国民议会通过决议,强烈谴责美国领导下的北约部队在巴领土上发动空袭,指责空袭行动违

反联合国宪章、国际法和人道主义准则。同年底,联合国大会一致通过决议,呼吁无人机的使用应该遵守国际法。但美国政府一意孤行,对巴国内和国际社会的呼声置若罔闻,并百般阻挠空袭受害者的维权行为。

分析称,美国频频派无人机“狂轰滥炸”造成大量平民死伤,引起强烈民愤,不仅难以达到空袭目的,而且进一步加剧地区不稳定局势。

巴观察人士指出,美国在他国实施无人机空袭违反国际法和人道主义准则,同时进一步助长恐怖主义势力。

(据新华社伊斯兰堡7月21日电)

背景资料

美国无人机空袭回顾

2001年10月17日	美军出动RQ-1“掠夺者”无人驾驶飞机对阿富汗进行军事打击
2002年2月	美国中央情报局首次在阿富汗发动无人机定点空袭,造成3名平民死亡
2004年起	美国开始在巴基斯坦境内实施无人机空袭
2009年	奥巴马担任总统后,加大了无人机空袭力度
2015年2月	总部设在英国伦敦的“新闻调查社”曾发布调查报告称,2009年以来已经有至少2464人死于阿富汗、伊拉克等战区外的地区
2015年10月起	美国国防部将权力下放,允许美军对特定目标展开空袭,且放松了对平民伤亡人数的限制
2016年6月	数千名反战人士在美军驻德国拉姆施泰因空军基地外围成人群,抗议美军无人机在海外的空袭行动导致大量平民死亡

在美国实施的无人机作战行动中,80%发生在索马里、也门、巴基斯坦等国,而美国从未向这些国家宣战。这种行为严重违反《日内瓦公约》,侵犯了当事国的国家主权。



浙江多地发布高温橙色预警

环球时讯



▲7月21日,在韩国首尔火车站广场,一名来自星州郡的男子在集会上高举反对部署“萨德”系统的标语。

当日,两千余名“萨德”系统部署地星州郡的民众在首尔火车站广场举行集会,反对部署“萨德”系统。

新华社发

土耳其宣布实施“紧急状态”

据新华社安卡拉7月20日电(记者邹乐施春)土耳其总统埃尔多安20日晚宣布,土耳其政府决定实施为期3个月的“紧急状态”。

埃尔多安在当晚举行的新闻发布会上说,国家安全委员会会议决定,提议政府依照宪法条款宣布土耳其进入紧急状态。土内阁已决定实施紧急状态,为期3个月。



▲7月20日,在美国俄亥俄州克利夫兰市,共和党副总统候选人迈克·彭斯发表演讲。

20日晚在美国俄亥俄州克利夫兰市举行的共和党全国代表大会上,特朗普的竞选搭档迈克·彭斯发表演讲接受副总统候选人提名,呼吁全党团结支持特朗普赢得大选。新华社发

美称将加快打击“伊斯兰国”的进度

据新华社华盛顿7月20日电(记者支林飞)美国国防部长卡特20日表示,打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的防长会议达成一致,将加快军事打击“伊斯兰国”的进度,以让它遭受“永久的失败”。

卡特当天在马里兰州安德鲁斯空军基地主持召开打击“伊斯兰国”国际联盟防长会议。该联盟30多个国家的防长和代表参加了会议。